
I 人分は 4まいになって , 6まいあまる。
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9 ふくろできて , 5こあまる。
230 ÷ 25 = 9 あまり 5  2 3 0
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文章問題（ 3 ）
文章題 対象：4年生　ねらい：文章を読んで問題を理解し、正しい式を立てられる。

名
　
前

式 10 点
答え 10 点（20）

トランプが54まいあります。

 I 2 人に同じ数ずつ分けると , 

 I 人分は何まいになって, 何まいあまりますか。

2

4年生の算数 月 日

式

答え

式 答え

式 10 点
答え 10 点（20）

さつきさんがボールペンを I4本買うと, 代金は 952円でした。

ボールペン I 本のねだんは何円ですか。

3
式 10 点
答え 10 点（20）

式 答え

900mLのジュースを, I 80mLずつコップに分けます。

I80mL入りのコップは何こできますか。

5
式 10 点
答え 10 点（20）

I0 I0 I0 I0 I0 I0I0 I0

折り紙が 80まいあります。I人に20まいずつ配ると ,

何人に分けられますか。

お

式 答え

式

答え

230このあめを, 25こずつふくろに入れます。

何ふくろできて , 何こあまりますか。

4
式 10 点
答え 10 点（20）

計算らん


